

Космос или шестнадцать миллионов за чертой бедности?

Федеральная служба государственной статистики опубликовала предварительные данные по количеству россиян, чьи денежные доходы оказались ниже величины прожиточного минимума. По их подсчетам, таковых в 2014 году оказалось 16,1 миллиона человек.

16,1 миллиона человек - это 11,2% от всех россиян, в 2013 году это число не дотягивали и до 15,5 миллиона жителей (10,8 %).

В четвертом квартале 2014 года, прожиточный минимум на душу населения составлял 8234 рубля, 7647 рублей из них составляла потребительская корзина, в которую входил минимальный набор продуктов питания, непродовольственных товаров и услуг. Остаток же в размере 587 рублей граждане должны были внести за обязательные платежи и сборы. Напомним, что в первом квартале 2014 года величина прожиточного минимума составляла 7688 рублей.

Федеральная служба государственной статистики уверяет, что в четвертом квартале 2014 года средний денежный доход россиянина составлял 33017 рублей, а это уже в четыре раза больше величины прожиточного минимума. У пенсионеров же это соотношение, все-таки скромнее: средняя пенсия по старости в 11599 рублей, но она так же перекрывала сумму прожиточного минимума на 71%.

Что касается минимальной оплаты труда, в четвертом квартале она составила 5554 рубля, а это 62,5% от прожиточного минимума трудоспособного населения.

Хотелось бы сказать, что изменение величины прожиточного минимума напрямую зависит от подорожания продуктов питания, и не только от этого, так же сюда входят и непродовольственные товары и услуги, цена на которые продолжает расти (оплата коммунальных услуг, тарифы по которым естественно не остались на прежнем уровне), а заработная плата равняется константе.

По данным службы, в 2014 году уровень продуктовой инфляции составил 16,7%. В октябре 2014 года продовольствие подорожало на 1,4%, в ноябре - на 2,4%, а в декабре - на 4 %. В целом инфляция в 2014 году составила 11,4%. И все это активно повлияло на увеличение числа людей, живущих за чертой бедности.



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Судакова**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **2298** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)